

# »PODJETNO V SVET PODJETNŠTVA 2013«

## PREDSTAVLJENO TUDI V NOTRANJSKO-KRAŠKI REGIJI

V četrtek, 20. 12. 2012 je RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. v Postojni organizirala **predstavitev javnega poziva za vključitev v operacijo »Podjetno v svet podjetništva 2013 – Notranjsko-kraška regija«**, ki je med mladimi v Notranjsko-kraški regiji zbudilo nemalo zanimanja. Naj spomnimo, gre za projekt, ki ga financirata Evropski socialni sklad (85 %) in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve (15 %) in s katerim vse slovenske regionalne agencije pod vodstvom RC Zasavje spodbujajo podjetništvo med mlajšimi brezposelnimi z višjo ali visoko stopnjo izobrazbe ter tako prispevajo k odpiranju novih delovnih mest. Predstavitev poziva v Postojni se je udeležilo nekaj deset mladih brezposelnih, ki sta jih uvodoma pozdravila mag. Boštjan Požar, direktor RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. in Milenka Simšič, vodje Urada za delo Postojna ter jih nagovorila s pozivom k aktivnemu iskanju priložnosti za zaposlitev, ki jih nudi tudi operacija »Podjetno v svet podjetništva 2013«.

Med predstavitvijo poziva so bili izpostavljeni ključni elementi s poudarkom na morebitnih pomanjkljivostih pričakovanih prijav. Poudarjen je bil tudi vse večji pomen lastne angažiranosti posameznikov, ki se odločajo za samostojno podjetniško pot in podporo, ki bo izbranim udeležencem operacije »Podjetno v svet podjetništva 2013« na voljo v 5-ih mesecih, kolikor bo trajala zaposlitev na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. V tem času bodo udeleženi v operaciji pod vodstvom notranjih in zunanjih mentorjev pripravili poslovni načrt za svoje prihodnje podjetje, se udeleževali različnih tematskih izobraževanj, urili veščine ter spoznali različne dobre prakse v regiji in izven nje.

V nadaljevanju razprave so udeleženci tudi sami opozorili na številne dejavnike, ki vplivajo na uspešnost podjetnikov, še

posebej mlajših, ki s tovrstnimi aktivnostmi nimajo toliko izkušenj. Med največjimi težavami, s katerimi se srečujejo tisti, ki bi želeli lastne ideje realizirati v okviru lastnega podjetja, je tudi zagotavljanje zagonskih sredstev za delovanje podjetja. Vsem izpostavljenim problematikam, ki težijo mlade bodoče podjetnike, bo tekom projekta namenjena posebna pozornost. Na ta način se skuša prispevati k spodbudi tako osebnostne kot profesionalne pripravljenosti mladih za sicer težavno in nepredvidljivo karierno pot.

Javni poziv za vključitev v »Podjetno v svet podjetništva 2013 – Notranjsko-kraška regija« se je zaključil v ponedeljek, 7. 1. 2013, zaposlitev izbranih kandidatov sledi predvidoma 1. 2. 2013.

▪ Jana Nadoh Bergoč, svetovalka RRA NKR

